





СОТРУДНИЧЕСТВО

ПОЗИЦИИ СТАНОВЯТСЯ ПРОЧНЕЕ

После обретения Узбекистаном независимости страна за короткое время стала равноправным членом многих международных финансовых, правовых и других организаций.

Банк был учрежден, исходя из тех соображений, что многим странам не будет хватать иностранной валюты для осуществления реконструкции и развития.

Группа мирового банка состоит из четырех крупных финансовых организаций — Международного банка реконструкции и развития (МБРР), Международной ассоциации развития (МАР), Международной финансовой корпорации (МФК) и многостороннее агентство по гарантированию инвестиций (МИГА).

Слова Тима Каррингтона напомнили о некоторых странах Юго-Восточной Азии — Южной Корее, Тайване, Гонконге, Сингапуре. Эти страны сумели привлечь огромный иностранный капитал в национальную экономику, поставили ее на нужные рельсы.

Во время нашей поездки в Соединенные Штаты Америки состоялось несколько профессиональных встреч с руководителями Всемирного банка в Вашингтоне.

Несмотря на развитие наших отношений, огромные возможности остаются неиспользованными, — говорит директор департамента стран Центральной Азии и Европы Всемирного банка господин Юкюн Хуанг.

Сегодня экономика Узбекистана постепенно приобретает характер стабильности. До этого специалисты Всемирного банка не спешили разворачивать широкое сотрудничество со странами региона и СНГ в целом.

ЧФ «КРАСА М» ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня публикации объявления по тел. 57-58-90.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Двенадцатого сентября наша газета опубликовала материал «Вы нам писали?». В нем, кроме фактов положительной, действенной реакции на критику, рассказывалось о том, что для того, чтобы добиться истины, подчас и написавшим в газету, и ее сотрудникам приходится приложить немало сил.

РЕАГИРУЮ НА КРИТИКУ

явлен выговор, — уточнил замминистра юстиции М. Джалилов.

В этом же материале «Народное слово» рассказывалось о реакции международного фонда «Экосан» на опубликованную седьмого сентября расширенную корреспонденцию «Начистоту о чистоте», подготовленную к печати по фактам, сообщенным нашими многочисленными читателями.

На днях председатель Ташкентского областного суда Н. Рустамов и исполняющий обязанности первого заместителя начальника Управления юстиции столичной области Б. Тургунов поставили завершающую точку в этом деле:

Попадая в малопривлекательные, а то и тушковые ситуации, люди, устав ходить по инстанциям, зачастую обращаются за помощью в средства массовой информации. И в самом деле: кто бы что ни говорил, а в действительности газетных выступлений вера у людей осталась. Свидетельством же тому — письма в «Народное слово».

Наличие. Напомним, что в своем выступлении газета ставила в известность о том, что территория отдельных кварталов и микрорайонов захлестана, вывоз бытовых отходов на мусорные свалки неоправданно задерживается.

С тех пор прошло почти два месяца. Положение дел не улучшилось, а на Алгоритме и Чиланзаре стало вообще авом.

Зато получен ответ от девятнадцатого сентября за № 03-45/260 от исполняющего обязанности управляющего Главного управления благоустройства исполнителя аппарата хокима города Ташкента В. Богачева.

Но пока его разрабатывают, уточняют, выверяют, нельзя пускать на самотек дела и так далее от идеальных. Что бы там ни планировали на перспективу, ни прогнозировали, но место бытовых отходов уже сегодня — не ввозе жилых домов, а на городских свалках.

Каждому из нас, существующему в санитарном содержании горо-

кам деревьев можно было бы найти какое-то применение в городском хозяйстве. Ан нет, на поверку выходит иное.

Вопросы в названном материале подняты действительно острые, проблемные. Среди них — просчеты в сборе и вывозе бытовых отходов, грамотность, немобильность самой системы руководства по наведению в столице чистоты.

Решать их с маху, наскоком, разумеется, нельзя. Тут необходимо сопоставить, проанализировать, продумать и найти в конце-то концов по-настоящему оптимальное решение.

ОТКРЫВАЮТСЯ ТАЙНЫ ИСТОРИИ

УЗБЕКИСТАН — ФРАНЦИЯ: ИТОГИ ПЛОДОТВОРНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА



Завершаются археологические работы совместной узбекско-французской экспедиции, ведущей раскопки исторических памятников древнего Термеза.

личного рода фортификационные сооружения, оборонительные объекты, крепостные постройки. Есть среди них такие, которые относятся к III веку до нашей эры.

Науча получила бесценные монеты, отчеканенные в греко-бактрийский и кушанский периоды, великолепные ювелирные

многочисленных сооружений второго и первого веков до нашей эры; специалисты из Франции — археологи Пьер Лериш, Марк Балли и Франсуа Ори; руководитель французской экспедиции, профессор Пьер Лериш.

ОДИН МИР — ОДНА НАДЕЖДА

Под этим девизом идет подготовка ко Всемирному дню борьбы со СПИДОМ

Примерно пять человек во всем мире каждую минуту заражаются ВИЧ-инфекцией, что в большинстве случаев ведет к развитию СПИДа, — такая информация прозвучала на совещании тематической группы ООН с министерствами и неправительственными организациями по проблеме распространения болезни.

О том, какая ситуация сложилась в нашей республике, рассказал заместитель министра здравоохранения Б. НИЯЗМАТОВ. Он отметил, что на сегодняшний день в Узбекистане зарегистрировано 37 случаев заражения ВИЧ, из них 26 — это иностранные граждане, сегодня депортированные из республик. 11 инфицированных — наши соотечественники. У четверых развились СПИД, двое — умерли.

УЧРЕЖДЕНО ОБЩЕСТВО ДРУЖЬБЫ

В Национальной ассоциации международных культурно-просветительских связей нашей республики 31 октября состоялось учредительное собрание общества дружбы «Узбекистан — Казахстан».

Advertisement for 'Odil' grain company. Text: Основная производитель зерна в северных областях Казахстана фирма "Одил" (Республика Узбекистан) предлагает к реализации продовольственную пшеницу. Оплата по факту поставки зерна. У нас самые низкие цены. Телефоны: 56-14-07, 33-56-79. Факс: 56-59-76.

КОНСТИТУЦИЯ — ЗАКОН ДЛЯ ВСЕХ

Вышло в свет справочное пособие — «Конституционный строй современных государств мира». Оно подготовлено видным специалистом в области правопедения, доктором юридических наук, профессором У. Т. Таджихановым.

В исследовании особое внимание уделено характеристике главного Закона нашей страны — Конституции Республики Узбекистан, а также понятию «конституционализм» и значимости мирового опыта конституционного строительства.

Подготовленная профессором У. Таджихановым работа представляет собой по существу конституционную карту современного мира. Проявляя истинные энциклопедические познания и подлинный профессионализм, автор сумел в лаконичной, но очень емкой форме осветить сущность конституционного строя 121 государства всех континентов нашей планеты.

В исследовании особое внимание уделено характеристике главного Закона нашей страны — Конституции Республики Узбекистан, а также понятию «конституционализм» и значимости мирового опыта конституционного строительства.

По каждой стране автор дает читателю общие сведения, включая официальное название, географическое местоположение, территорию, столицу, численность населения, государственный язык (или языки), административное деление, религию, денежную единицу.

Читатель найдет также в справочнике интересные сведения о главах того или иного государства, органах законодательной и исполнительной власти, их специфике каждой страны, о порядке законодательной деятельности, компе-

Сравнительно благополучная обстановка не свидетельствует о том, что можно не беспокоиться.

Е. СТЕПАНОВИЧ, наш корр.

Саян ЖАББОРОВ, журналист. Ташкент — Вашингтон — Ташкент.

